[image: image1.jpg]



[image: image2.png]


[image: image3.png]


[image: image4.jpg]







المهمّات





من نحن؟؟


نحن عددين متتاليين، حاصل ضربنا أكبر من 90.


أكتب متباينة تمثّل المسألة.


جد الأعداد التي تحقق المسألة بواسطة رسم بياني يلائم المتباينة.


اقترح متباينة أخرى تحقق نفس مجموعة الحلول.

















كم يبلغ طولي؟


معطى مربعين، طول ضلع المربع الأول أكبر 


من طول ضلع المربع الثاني بـ 3 سم. 	


ماذا يمكن أن يكون طول ضلع المربع الأول إذا علم أيضًا أن مجموع مساحتي المربعين أكبر من 45 سم2؟


أكتب متباينة تمثّل المسألة.


جد الأعداد التي تحقق المسألة بواسطة رسم بياني يلائم المتباينة.


هل جميع الحلول التي وجدتها تلائم المسألة المعطاة؟ فسّر.


اقترح متباينة أخرى تحقق نفس مجموعة الحلول.
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من أنا؟؟


أنا عدد الفرق بين تربيعي وبيني لا يمكن أن                            يكون مساويًا لـ 12. 	


أكتب متباينة تمثّل المسألة.


جد الأعداد التي تحقق المسألة بواسطة رسم بياني يلائم المتباينة.


اقترح متباينة أخرى تحقق نفس مجموعة الحلول.











كم الثمن؟؟


ثمن 1 كيلو تفاح أقل بأربعة شواقل من ثمن 1 كيلو توت.


ماذا يمكن أن يكون سعر 1 كيلو توت إذا علم أن حاصل ضرب ثمن التوت بثمن التفاح أكبر من خمسة شواقل؟؟ 	


أكتب متباينة تمثّل المسألة.


جد الأعداد التي تحقق المسألة بواسطة رسم بياني يلائم المتباينة.


هل جميع الحلول التي وجدتها تلائم المسألة المعطاة؟ فسّر.


اقترح متباينة أخرى تحقق نفس مجموعة الحلول.








